RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU Khadijah 2 Mojosari
Kelompok Usia : B (5-6 Tahun)
Semester/Bulan/Minggu : I/November/14
Tema/Sub Tema : Binatang/ Binatang air/ikan
Alokasi Waktu : 150 menit
Kompetensi Dasar :NAM : 1.1, SOSEM : 2.7.2.9, FM : .3.3/4.3, BHS : 3.12, 4.12

KOG :3.6/4.6, 2.2, SENI : 2.4

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya
Anak terbiasa menunggu giliran dan peduli dengan sekitarnya
Anak terbiasa melakukan aktvitas yang bersifat eskploratif
Anak mampu menyebutkan jumlah benda dengan cara menghitung
Anak mampu menyebutkan ciri-ciri suatu benda
6. Anak senang membuat hasil karya yang mencerminkan sikap estetis
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
» Kegiatan Pembuka
1. SOP Pembukaan
2. Berdiskusi tentang ikan dan Menyanyikan Lagu “lkan ku”
» Kegiatan Inti
1. SOPinti
2. Memberi makan ikan
3. Permainan angka dengan menempel gambar ikan
4. Membuat berbagai bentuk ikan dari kertas
» Kegiatan Penutup:
1. Melakukan refleksi / tanya jawab
2. SOP Penutupan
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
(Checklis Penilaian dan catatan anekdot)
2. Pengetahuan
- Anak terbiasa bersikap eksploratif, menyebut ciri-ciri ikan
- Mampu menyebutkan lambang bilangan jumlah benda
- Memahami cara menyayangi binatang
(Checklis Penilaian dan Hasil Karya)
3. Keterampilan
- Anak membuat hasil karya mewarnai ikan dan menempel pada batang
(Checklis Penilaian dan Hasil Karya)
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